



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD KASTAV



URED GRADONAČELNIKA

KLASA: 021-05/17-02/01  
URBROJ:2170-05-09/3-17-3  
Kastav, 03. siječnja 2017.

POLITIČKE STRANKE ZASTUPLJENE U  
GRADSKOM VIJEĆU GRADA KASTVA

VIJEĆNICI GRADA KASTVA

DRUŠTVA I USTANOVE NA PODRUČJU  
GRADA KASTVA

Poštovani,

U prilogu Vam dostavljamo tekst Poziva za prikupljanje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Kastva za 2017.godinu koji je objavljen na WEB stranicama i svim oglasnim pločama Grada Kastva. Rok za zaprimanje prijedloga je **03. veljače 2017. godine do 14,00 sati bez obzira na način dostave.**

S poštovanjem,

Pročelnica  
Biljana Maljković Jakovac, dipl. oec.



Klasa: 021-05/17-02/01  
Ur. broj: 2170-05-01/1-17-2  
Kastav, 03. siječnja 2017.

Temeljem odredaba Odluke o javnim priznanjima i nagradama Grada Kastva ("Službene novine" Primorsko goranske županije broj 7/99. – pročišćeni tekst, 12/99. i 9/11.) i Zaključka Gradonačelnika Grada Kastva od dana 03. siječnja 2017. godine, objavljuje se

**POZIV ZA PRIKUPLJANJE PRIJEDLOGA**  
za dodjelu javnih priznanja Grada Kastva za 2017. godinu

I.

Pozivaju se: vijećnici Grada Kastva, članovi radnih tijela Grada Kastva, pravne i fizičke osobe, te udruge da dostave prijedlog za javna priznanja Grada Kastva, s time da prijedlozi moraju biti zaprimljeni u Uredu gradonačelnika Grada Kastva najkasnije do **03. veljače 2017. godine do 14,00 sati bez obzira na način dostave.**

Prijedlozi se dostavljaju u pisanom obliku, na adresu: Grad Kastav, Ured Gradonačelnika, 51215 Kastav, Zakona kastafskega 3, sa naznakom - za javna priznanja.

II.

Javna priznanja su :

1. nagrada Grada Kastva,
2. nagrada Grada Kastva za životno djelo,
3. imenovanje počasnim građaninom Grada Kastva,
4. javno priznanje koje se dodjeljuje posmrtno fizičkoj osobi.

III.

Nagrada Grada Kastva dodjeljuje se fizičkim i pravnim osobama, za postignuća i osobite rezultate posebice iz sljedećih područja: gospodarstva, znanosti, odgoja i prosvjete, kulture, zdravstva i socijalne skrbi, tehničke kulture, sporta i tjelesne kulture, te prostornog uređenja i zaštite okoliša.

IV.

Nagrada Grada Kastva za životno djelo može se dodijeliti samo fizičkoj osobi za cjelovito djelo, koje je pojedinac ostvario u toku svog radnog vijeka i koje u određenoj oblasti društvenog života i rada predstavlja izuzetan i osobito vrijedan doprinos razvoju Grada Kastva.

Nagrada Grada Kastva za životno djelo može se dodijeliti za postignuća i osobite rezultate posebice iz sljedećih područja: gospodarstva, znanosti, odgoja i prosvjete, kulture, zdravstva i socijalne skrbi, tehničke kulture, sporta i tjelesne kulture te prostornog uređenja i zaštite okoliša.

V.

Počasnim građaninom može se proglasiti građanin Republike Hrvatske ili druge države, koji je osobito zaslužan za napredak i promicanje ugleda Grada Kastva u Hrvatskoj, a i izvan državnih granica.

VI.

Javno priznanje koje se dodjeljuje posmrtno može se dodjeliti, fizičkoj osobi za višegodišnji rad iz područja gospodarstva, znanosti, odgoja i prosvjete, kulture, zdravstva i socijalne skrbi, tehničke kulture, sporta i tjelesne kulture, te prostornog uređenja i zaštite okoliša.

VII.

Pisani prijedlog mora sadržavati:

- podatke o podnositelju prijedloga,
- podatke o predloženome kandidatu,
- obrazloženje postignuća i doprinosa zbog kojih se daje prijedlog za dodjelu priznanja i nagrada Grada Kastva sa odgovarajućom dokumentacijom,
- vrstu javnog priznanja za koje se kandidat predlaže.

Nepotpuni i neobrazloženi prijedlozi neće se uzeti u razmatranje.

GRADONAČELNIK GRADA KASTVA

